



Медицинский Предуниверсарий СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 31
Январь-март 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

Итоги конкурса «Лучший класс»



III учебная четверть в предуниверсарии началась с проведения первого этапа конкурса «Лучший класс» 2020-2021 учебного года. По итогам конкурса звание «Лучший класс» и переходящий кубок получил 11 «А» класс (воспитатель Мирзоева Э.Х.)

Почётными грамотами победителей номинаций были награждены:
«Класс-эрудит» - обучающиеся 11 «Б» класса (воспитатель Нургалиева Л.А.);

«Самый активный класс» - обучающиеся 10 «А» класса (воспитатель Ежова Г.В.);

«Самый творческий класс» - обучающиеся 10 «Б» класса (воспитатель Мартынова С.В.);

«Самый культурный класс» - обучающиеся 9 класса (воспитатель Лучникова Т.Е.);

«Класс дисциплины и порядка» - обучающиеся 8 класса (воспитатель Кушнер А.С.);

«Самый спортивный класс» - обучающиеся 7 класса (воспитатель Орлова Н.В.).

Профориентационная деятельность

В течение III четверти учащиеся предуниверсария участвовали в традиционных занятиях «Школы Юного медика» и курса «Шаг в медицину». Состоялись занятия:

- «Тайная офтальмология», которое провела ассистент кафедры глазных болезней, врач – офтальмохирург – Виктория Сергеевна Филатова . Она рассказала историю кафедры и больницы, из чего состоит зрительный анализатор, про физиологию глаза, о методах исследования глаза, видах рефракции, а также о строение сетчатки и лазерной коррекции зрения технологией Lasik. Будущие медики остались под впечатлением от фильма, котором увидели проведение операции по удалению катаракты с имплантацией искусственного хрусталика.
- «О хирургии и не только...», которое провела ассистент кафедры общей хирургии, врач-хирург Елена Александровна Скрипаль , которая рассказала о травмах, о видах хирургии, о том, как проходят операции, и какие помощники есть у хирурга: робот Да Винчи (Da Vinci), аргонно – плазменный коагулятор, лазерный скальпель «Ланцет 2», мини ассистент и др. Особый интерес у ребят вызвали видеофрагменты проведения операции на сердце, а также лапароскопической и лазерной операций.
- В рамках курса «Шаг в медицину» кандидат медицинских наук, доцент кафедры судебной медицины Екатерина Николаевна Савенкова рассказала об истории зарождения и развитии судебной медицины. Особый интерес у будущих медиков вызвали вопросы практической совместной деятельности юристов и медицинских работников, связанные с расследованиями преступлений.



практической совместной деятельности юристов и медицинских работников, связанные с расследованиями преступлений.

- Познавательным и интерактивным стало занятие в рамках курса «Практические науки в медицине. Первые ступени» на базе кафедры мобилизационной подготовки

здравоохранения и медицины СГМУ. Практическое занятие для будущих медиков провела доцент, кандидат биологических наук

Наталья Александровна Шилова





Медицинский Предуниверситет СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 31
Январь-март 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

XI Фестиваль иностранной песни

2 февраля в Медицинском предуниверсарии прошёл XI Фестиваль иностранной песни «Wonderful life» («Чудесная жизнь»). Каждый класс подготовил собственное выступление посвященное радостным моментам жизни. Зрители насладились прекрасными номерами на английском и немецком языках.

По итогам фестиваля были распределены следующие места:

9 класс - I место,
11 «Б» класс - II место,
11 «А» класс - III место

Учащиеся 10 «А» класса победили в номинации «За оригинальное выступление», обучающиеся 10 «Б» были награждены в номинации «За лучшее произношение». Особенно хочется отметить команду 7-8-х классов и Стюхина Ивана (10 «А» класс) за замечательное выступление!

Зашитникам Отечества посвящается...

19 февраля в ЦДО «Медицинский предуниверсарий» прошло праздничное мероприятие – «Урок мужества», посвященное Дню Защитника Отечества.

Организовали праздник ученики 10 «Б» класса во главе с их классным руководителем Светланой Валерьевной Мартыновой. Они рассказали ребятам об истории возникновения праздника, о подвигах наших героев как нового, так и

старого времени во имя
Свободы Родины, о том,
что страна гордится своими
защитниками. Это
мероприятие было очень
важно для лицеистов, так
как именно на примере
этих людей воспитывается
молодое поколение.



«Это мероприятие было проведено просто идеально. Хочется сказать спасибо организаторам за то, что они подготовили такую подробную информацию о героях нашей родины. Урок мужества напомнил нам о том, как богата история нашей страны подвигами и героическими поступками ее граждан.»

Арсений Пащенко. учащийся 10 «Б» класса



Медицинский Предуниверситет СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 31
Январь-март 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

«Международный женский день»

5 марта в ЦДО "Медицинский предуниверсарий" прошел праздничный концерт, посвященный 8 марта, на котором каждый класс исполнил свой номер. Программа для праздника была подготовлена учениками 9 класса под руководством воспитателя Татьяны Евгеньевны Лучниковой. Благополучия, хорошего настроения, мира вокруг и в душе пожелала всем женщинам директор предуниверсария Светлана Александровна Борисова.



В ходе концерта состоялось награждение победителей городского конкурса «Мы за мир между народами» и творческого конкурса «Врач – имя собственное».



«Мне понравился праздник, посвященный 8 марта. Все обучающиеся хорошо выступили. Особенно мне понравилась презентация о великих женщинах мира.»

Марьям Усманова,
учащаяся 8 класса



«Праздник прошел прекрасно, он подарил только яркие и положительные эмоции. Выйдя из актового зала, невозможно было не улыбнуться. От всей души благодарна за проведение этого мероприятия»

Полина Мишурина,
учащаяся 8 класса

«Широкая масленица»

В пятницу 12 марта в Медицинском предуниверсарии прошел праздник «Широкая Масленица-2021». Весь день звучали веселые русские народные мелодии, дружно были накрыты столы с масленичным угощением, а во время перемен все желающие могли угоститься традиционным русским блюдом. В ходе дня проводился конкурс-смотр на оригинальность украшения праздничного стола. Но стало очевидно, что яркость и щедрость подачи были на одинаково высоком уровне у всех участников! Праздник зарядил всех энергией и весенным настроением!





Медицинский Предуниверситет СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 31
Январь-март 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

Волонтерское движение

В ходе III четверти лицеисты приняли участие в разноплановых волонтерских мероприятиях:

- 18 января в Медицинском предуниверситете состоялось санитарно-профилактическое занятие, организованное волонтерами-медиками, студентами 3 курса лечебного факультета СГМУ им. В.И. Разумовского. Тема встречи – «Йододефицитные заболевания: простое решение сложной проблемы». В ходе занятия ребята узнали о том, почему йод необходим, как он влияет на работу щитовидной железы, к каким последствиям приводит дефицит элемента в организме и как предотвратить его недостаток. По итогу теоретической части ребята прошли небольшой тренинг, решив несколько задач. В конце занятия лицеисты смогли задать наиболее интересующие их вопросы.



- 1 февраля состоялось еще одно санитарно-профилактическое занятие. Тема встречи – профилактика ухудшения зрения у школьников (в рамках федеральной программы «#ПроЗрение»). В ходе занятия лицеисты обсудили и выявили основные риски, приводящие к снижению зрения, определили факторы, позволяющие его сохранить, а зарядка для глаз сделала урок еще более интерактивным. В конце была организована акция в центре города, в которой будущие врачи провели информационные беседы и раздали листовки среди сверстников.



- 15 марта в Медицинском предуниверситете состоялась еще одна встреча лицеистов с представителями Саратовского отделения всероссийской организации "Волонтеры-медики", студентами 2 и 3 курса лечебного факультета СГМУ им. В.И. Разумовского. Волонтеры провели санитарно-профилактическую лекцию, посвященную онкологическим заболеваниям, с целью повышение уровня информированности о причинах развития онкологических заболеваний, их профилактике, своевременной диагностике и

основах лечения. Учащиеся приняли участие в обсуждение наиболее устойчивых утверждений (в том числе и мифов), бытующих среди населения, относительно онкологических заболеваний с точки зрения доказательной медицины.



Медицинский Предуниверсарий СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 31
Январь-март 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

I Региональный мастер-форум в рамках реализации проекта СГМУ «Врач будущего».

С 19 по 21 марта в Марксовском районе Саратовской области на базе ЧУ «Детский оздоровительный центр «Ровесник» состоялся I Региональный мастер-форум «Врач будущего».

Форум «Врач будущего» - это флагманский проект СГМУ им. В.И. Разумовского, инициированный ректором университета А.В. Ереминым. Участие в форуме приняли 64 активных и инициативных обучающихся профильных классов города, в числе которых были и наш лицеисты.

В первый день прошла регистрация и был подготовлен **Medical brain battle**, в рамках которого ребят ждала насыщенная и увлекательная борьба за право называться самой эрудированной командой форума.

Борьба за призовые места была ожесточённой, но буквально последние несколько вопросов позволили команде «Per aspera ad astra», в составе которой были ученики ЦДО «Медицинский предуниверсарий», одержать победу и стать сильнейшей командой в этом соревновании.

На торжественной церемонии открытия мастер-форума приняли участие представители администрации медицинского университета: **ректор по науке А.С. Федонников**, **декан педиатрического факультета А.П. Аверьянов**, **декан лечебного факультета и факультета клинической психологии Д.В. Тупикин**, **декан фармацевтического факультета Н.А. Дурнова**,

ответственный секретарь приёмной комиссии начальник международного отдела И.В. Терентьев.

Участникам форума была предоставлена прекрасная возможность в рамках живой и непринужденной беседы в формате интерактивных лекций пообщаться с деканами основных направлений подготовки медицинского университета, что позволило им более точно определиться в своем дальнейшем профессиональном образовательном пути.

Дальнейшая программа форума был насыщена **различными мастер-классами**. Так, участники форума смогли познакомиться с основами сердечно-легочной реанимации, включая реанимацию новорожденного, изучить навыки физикального осмотра пациентов и основы десмургии, разобраться в особенностях гигиены полости рта.

Особый интерес вызвала встреча с представителями волонтерского корпуса Саратовского медицинского университета. Волонтеры-медики рассказали об особенностях работы **регионального call-центра помощи населению по вопросам новой коронавирусной инфекции**, открытого на базе медицинского университета.

На официальной церемонии закрытия форума и вручения сертификатов участников **старшеклассники ЦДО «Медицинский предуниверсарий»** высказали слова благодарности в адрес администрации медицинского университета, организационного комитета форума. Они отметили важность и необходимость проведения такого рода мероприятий для школьников.



А.П. Аверьянов, декан
лечебного факультета
и факультета
клинической
психологии
Д.В. Тупикин, декан
фармацевтического
факультета
Н.А.Дурнова,

